WE9G="] 0MOZUNUB
omogAzZun
-1

o
7-S9 ¢
%00t g 00°¢C
S

n
8

¢v—-S9

00°L1
a
S

362.00

¢y—-S9

000y

144 )

-1

v

5 00¢)

= 0071

G-1 G¥-S9

9v-S9

0081
&
S

491.00

1579.00

00'8¢

[y=59

00y

565.00
569.00

8¥ 1S9

00°Le

6¥—-S9

00°L¢

06-S9

16-S9 9-1

&
D9-1

0002

720.00

¢5-S9

730.00

=1 09

wo0'8le

2.841 280.71

283.55| Proj wigczenie kanatu Grzyb.9 #0.16, Rz.d.<

2.861280.75

kabel eANN

283.61|trépik .

280.77

2.88}280.82

kabel telek.

Proj “wigczenie kanafu Grzyb. 70 80.165, Rz.d.3780.79

wod.

190z,

283.70|Proj. wigczenie kanaks Grzyb.11 #0.16, Rz.d.=

280.89 kabel telek.
qaz.
280.94 kabel eANN
2.84}280.96283.80

Pro}. wigczenie konatu Grzyb.12 $0.16, Rz.d.=280.

2.58| 281.12|283.70|Proj wigczenie kanatu Grzyb.14 0.16, Rz.d.=28146

281.14
2.50} 281.16

wod. 940

£v—-S9 ¢v—S9 {759 @

wod.

283.66 tré ik

2.39] 281.21283,60]Pro} wiqczenie kanatu Grzyb.15 ¢0.16, Rz.d.=28{.25

2.33 281.27|283.60| tr6jnik

Proj. wiqczenie kanatu Grzyb.160 #0.16, Rz.d.=2

281.29

2.26; 281.34 | 283.60 | Proj._wigczenie konalu .18 #0.16, Rz.d.=281.

Prof wiqczenie konalu Grzyb.1
wod. )

Proj. wiqczenie kanalu Grzyb.16 @0.16, Rz.d.=78118

kabel eANN

2.61) 281.49] 284.10

wod.

281.63

b
9v-89) ( -1 (sv-59) | (vv-s9)

I

wod. 9110

2,95/ 281.65|284.60

2.40| 281.80|284.20

qoz.

kabel tel. -~

NIl
S
OO
N

1.85

283.80{Pro} wigczenie kanoli Sasie.15-9096 REd=7519

qoz.

|
|
8¥-S9

|
6v—S9

1.62}282.051283.67 |Proj_wigczenie kanaiu

Proj. wigczenie konotu Sgsie.22 90.16, Rz.d.~281.9

1

282.08

goz.

1.49] 282.111283.60|Proj wigczenie kanafu

1.43| 28217} 283.60 | skosny 200/160

wod. $40, Rz.0.=

1.35]282.25283.60|Proj wiqczenie kanalu Sqsie.1l $0.16, R2.d.=282.2

ro} wigczenie kanafu Sqsie. .16, Rz.d.=282.17

282.29

Proj. wiqczenie kanafu Pros .10, K2.d.=282.
wod., Rz.0.=282.20

gaz.

¢5-S9 @ 1G-S9) 9-1 05-S9




